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TRABAJO PRACTICO N°13: TEOREMA DEL COSENO.

IMPORTANTE:

e EN UNA HOJA A PARTE REALIZA LOS CALCULOS NECESARIOS Y EN LA
FICHA COMPLETA LO SOLICITADO.

e S| EL VALOR DE ALGUN LADO TE DA COMO RESULTADO UNA EXPRESION
DECIMAL, SOLO REDONDEA A LOS ENTEROS POR EJEMPLO: S| UN LADO DA
COMO RESULTADO 23,5675 ESCRIBIR EN LA FICHA 24

® PARA EL CASO DE CALCULOS DE ANGULOS DEBES EXPRESARLOS EN
GRADOS ENTEROS (NI MINUTOS, NI SEGUNDOS). EJEMPLO UN ANGULO
NOS DA 53° 6™ 12", PONEMOS 53° (NO AGREGAR ESPACIOS)

1) HALLEN LOS VALORES DE LOS LADOS Y
ANGULOS QUE FALTAN EN CADA CASO,
SEGUN EL TRIANGULO DE LA DERECHA:
(REDONDEA A LOS ENTEROS)

l. p=120° a=8cm; c=10cm.

Il. @ =850, b=6cm; a=4cm.

2) ANALICEN Y RESUELVAN (REDONDEA A LOS ENTEROS)

1) TRES PUNTOS A, B Y C ESTAN UNIDOS POR CARRETERAS RECTAS.
LA DISTANCIA ENTRE A 'Y B ES DE 6 KM; A LOS PUEBLOS B Y C LOS
SEPARAN 9 KM. EL ANGULO QUE FORMAN LAS CARRETERAS QUE
UNEN “A” CON “B” Y “B” CON “C” ES DE 120° ; QUE DISTANCIA HAY
ENTRE A Y C? LUEGO HALLAR EL VALOR DE LOS OTROS DOS
ANGULOS QUE FALTAN.

RTA1: ENTREAY CHAY ...ooevvenn, KM
RTA 2: UN ANGULO MIDE ........con....... YELOTRO ..o
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) SANTIAGO ESTA CONSTRUYENDO UNA CASITA DE JUEGOS PARA
SUS HIJOS. PARA HACER EL TECHO, CORTA UNA MADERA DE 2,50 m
DE LARGO EN TRES PARTES Y FORMA UN TRIANGULO. UNO DE LOS
LADOS MIDE 0,70 m Y EL OTRO 1,20 m. ;CUAL ES LA MEDIDA DEL
ANGULO OPUESTO AL LADO MAYOR?

RTA: EL ANGULO MIDE ............

1) MICAELA ESTA A LA DERECHA DEL PIE DE UNA MONTANA DE 3000 m
DE ALTURA Y OBSERVA LA CIMA BAJO UN ANGULO DE ELEVACION
DE 50° DESDE EL SUELO. JAVIER ESTA A LA IZQUIERDA DEL PIE DE
LA MONTARNA Y OBSERVA LA CIMA CON UN ANGULO DE ELEVACION
DE 60° ;A QUE DISTANCIA SE ENCUENTRA MICAELA DE JAVIER?

RTA: SEENCUENTRAA .........ccceeeeen. METROS

IV) PARA COLGAR UNOS ADORNOS, JULIETA QUIERE COLOCAR TRES
CLAVOS EN UNA PARED COMO LO INDICA b
LA FIGURA. ;CUALES SON LAS MEDIDASDE 6 ¢m 10 ¢cm
LOS ANGULOS 4, B Y C?

15 ¢cm

V) PABLO ESTA UBICADO A 20 m DE UN MASTIL Y OBSERVA LA PARTE
MAS ALTA CON UN ANGULO DE ELEVACION DE 50°. S| SE ACERCA A
LA MITAD DE DISTANCIA, ;CON QUE ANGULO DE ELEVACION LO
OBSERVARA?
RTA: LO OBSERVARA CON UN ANGULODE ........c.ooeeviieiiiaeeen.

Vi) DOS PAREDES DE UN PATIO FORMAN UN ANGULO DE 100°. SE
QUIERE CONSTRUIR UN MUEBLE DE BASE TRIANGULAR PARA ESA
ESQUINA. LOS LADOS QUE FORMAN EL ANGULO DE 100° DEBEN
MEDIR 40 cm Y 50 cm, RESPECTIVAMENTE. CALCULEN LA MEDIDA DEL
OTRO LADO.

RTA: LO OTRO LADO DEBE MEDIR .................. CM
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Vil)

Vi)

a) /QUE ALTURA TIENE EL ARBOL?

abcd ES UN TRAPECIO RECTANGULO. CALCULEN.

a) DIAGONAL ac DEL abced.

RTA: i, cm

b) PERIMETRO DEL abcd.

RTA: .. cm

c) AREA DEL abcd.

RTA cnsanssaams cm?

NATALIA ESTA PARADA EN

UN CAMPO Y OBSERVA LA :

COPA DE UN ARBOL CON
UN ANGULO DE ELEVACION
DE 60°. CUANDO
RETROCEDE 10 m,

OBSERVA LA COPA DEL

ARBOL CON UN ANGULO DE
ELEVACION DE 30°.

23 ¢m

RTA: EL ARBOL MIDE .............. METROS

b) ;A QUE DISTANCIA DEL ARBOL ESTABA NATALIA CUANDO LO OBSERVO
POR PRIMERA VEZ?

RTA: NATALIA ESTABA A

METROS DEL ARBOL.
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